German

||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||



German Revision Nr.: 485-1

Schreibtisch mit Zweibein-Gestell elektrisch
hohenverstellbar

Bedienungsanleitung

1200-1600™

Max 60kg

715-1155mm

/

Vergewissern Sie sich, dass sich bei der Hohenverstellung des
Schreibtisches keine Hindernisse im Bereich der Tischbewegung
befinden und dass alle Kabel entsprechend lang sind. Beachten Sie
ACHTUNG alle Anweisungen und Warnungen beziiglich Montage, Sicherheit,
Betrieb und Verwendung des Produkts, sonst kann es zu schweren
Sach- oder Personenschaden kommen.

WICHTIG!

Jeder Benutzer und jede Person, die Montagearbeiten am
Schreibtischgestell durchfihrt, haben unbedingt diese
Bedienungsanleitung sorgfaltig zu lesen.

Falls Sie den Schreibtisch an eine andere Person verkaufen, legen Sie




AACHTUNG:

Sicherheitshinweise und Warnungen

* Die unsachgemafle Verwendung dieses Produkts kann zu Sachschaden oder
Korperverletzungen fuhren. Achten Sie darauf, dass sich keine Kinder, Haustiere usw. in der
Nahe des in Betrieb genommenen Schreibtisches aufhalten.

* Vor der Benutzung des Schreibtisches prifen Sie seine Umgebung allerseits. Stellen Sie
sicher, dass der Schreibtisch die Wand nicht berihrt.

» Ziehen Sie den Netzstecker bei Gewitter und wenn das Produkt langere Zeit nicht benutzt
wird.

 Stellen Sie sicher, dass sich im Bewegungsbereich des Tischblattes KEINE Hindernisse und
unter dem Tischblatt keine Gegenstande, die groRer als 500 mm sind, befinden. Es besteht
Quetschgefahr fur Korperteile und Gegenstande, wenn sie zwischen einem festen Hindernis
und dem Bewegungsbereich des Schreibtisches eingeklemmt werden.

* Halten Sie die Umgebungstemperatur zwischen 0 und 40 °C. Achten Sie darauf, dass die
Umgebung des Produktes frei von korrosiv wirkenden Gasen und Fllssigkeiten sowie von
staubigen Gegenstanden ist.

« Stellen Sie sicher, dass flr den Betrieb des Schreibtisches gentgend lange Stromkabel
vorhanden sind. Bildschirme, Rechner, Lautsprecher und andere Gerate mit Kabeln, die fur
das Bewegungsspektrum des Schreibtisches nicht ausreichend lang sind, kdnnen zu Boden
fallen oder es kann zu ihren Kabelbrichen kommen. Die herabstlirzenden Gegenstande
kénnen auch zum Herabfallen von anderen Objekten fuhren.

* Unbefugte Demontage des Produktes ist strengstens untersagt, um die Fehlfunktionen des
Produktes zu vermeiden und Korperverletzungen durch elektronische Produkte zu
verhindern.

« Stellen Sie bitte diese Bedienungsanleitung allen Benutzern, dem Montage- sowie
Hilfspersonal, die das Produkt auf irgendwelche Weise bedienen kdnnen, zur Verfligung. Vor
dem Gebrauch des Produktes sollte man sich mit der entsprechenden Bedienungsanleitung
vertraut machen. Die Firma Uubernimmt keine Haftung fur Schaden, die durch Beschadigung
des Produktes entstehen und fur Korperverletzungen, die auf einen unsachgemalien
Gebrauch zurtuckzufuhren sind.

Produktbestimmung

Dieser Schreibtisch ist héhenverstellbar, damit er in der ergonomisch gunstigsten Hohe
positioniert werden kann. Dadurch kann man am Schreibtisch im Sitzen oder Stehen arbeiten,
was die Arbeitsleistung erheblich steigert. Diese Schreibtische sind nur fir den in dieser
Bedienungsanleitung genannten Gebrauch bestimmt.

Sie dienen nicht zur Verwendung in einer Umgebung mit hoher Feuchtigkeit. Flir einen
jeglichen anleitungswidrigen Gebrauch ist der Benutzer allein verantwortlich.

Bewegen um das Schreibtischgestell herum, kriechen unter es oder sich legen darunter sind
verboten. Setzen oder stellen Sie sich nicht auf das Schreibtischgestell.

Kinder durfen den Schreibtisch nur unter Aufsicht der Erwachsenen benutzen.

Haftung: Die Gewahrleistungs- oder Haftungsanspriiche dem Hersteller gegentber fir
Schaden, die durch unsachgemalte und anleitungswidrige Verwendung des
Schreibtischaestells entstehen. werden in iedem Fall ausaeschlossen.



Aufstellung und Montage

Nach dem Zusammenbau des Schreibtisches stellen Sie die Tischbeine so ein, dass er
waagerecht und stabil steht. Danach schlieRen Sie den Schreibtisch an die 110V- oder
240V-Steckdose — nun ist der Schreibtisch einsatzbereit.

Prifen Sie, dass keine Kabel eingeklemmt sind.

Stellen Sie den Schreibtisch in einem sicheren Abstand zu Fensterrahmen, Heizkorpern,
Mobeln etc. Dadurch kdnnen Sie verhindern, dass Personen zwischen diesen Objekten und
dem Schreibtisch eingeklemmt werden.

Legen Sie keine Gegenstande unterm Schreibtisch, die groRer als 50 cm (20”) sind. Beim
Transport eines zusammengebauten Schreibtisches heben Sie ihn KEINESFALLS an der
Tischplatte an. Bei solchem Anheben kann es zu UbermaRigen Spannungen in
Verbindungselementen zwischen Tischgestell und Tischplatte kommen. Den Schreibtisch in
die niedrigste Stellung fahren und zum Anheben an dem Oberteil des Tischgestells anfassen
oder zuerst die Tischplatte entfernen.

Sicherheitshinweise und Warnungen

Dieser Schreibtisch ist héhenverstellbar, damit er in der ergonomisch glnstigsten Hohe
positioniert werden kann. Diese Schreibtische sind nur fur den in dieser Bedienungsanleitung
genannten Gebrauch bestimmt. Sie dienen nicht zur Verwendung in einer Umgebung mit hoher
Feuchtigkeit. FUr einen jeglichen anleitungswidrigen Gebrauch ist der Benutzer allein
verantwortlich.

Bewegen um das Schreibtischgestell herum, kriechen unter es oder sich legen darunter sind
verboten. Setzen oder stellen Sie sich nicht auf das Schreibtischgestell.

Kinder diirfen den Schreibtisch nur unter Aufsicht der Erwachsenen benutzen.

Haftung: Die Gewahrleistungs- oder Haftungsanspriche dem Hersteller gegenuiber fir
Schaden, die durch unsachgemalle und anleitungswidrige Verwendung des
Schreibtischgestells entstehen, werden in jedem Fall ausgeschlossen.

Service

Durch ordnungsgemalfe Instandhaltung des Motors werden Stérungen vermieden. Dies kann
auch die Lebensdauer des Motors verlangern.

Stellen Sie keine Hindernisse unter den Schreibtisch wahrend seiner Bewegung.

Einige Sitz-Steh-Schreibtische sind zwar mit einem Antikollisionssensor ausgestattet, aber von
ubermaliger Nutzung dieser Funktion wird abgeraten. Das sofortige Anhalten des
Schreibtisches wahrend seiner Bewegung wirkt belastend fur den Motor. Diese
Stopp-MalRnahme beim Schreibtischlauf ist nur als Not-Halt-Funktion zu verwenden.

Schitzen Sie den Motor vor dem Eindringen von Flussigkeiten.
Das kann passieren, wenn ein Getrank auf dem Schreibtisch umkippt und verschattet wird.

Falls der Schreibtisch plotzlich nicht mehr funktioniert, konnen Sie als Abhilfe versuchen, ihn
zuruckzusetzen. Dazu trennen Sie den Schreibtisch von der Stromversorgung und halten Sie
die Abwartstaste 10 Sekunden lang gedruckt.

Ist das Zurlicksetzen erfolglos, wenden Sie sich unverziiglich an den Hersteller. Offnen Sie den



4. Teileliste

Notwendige Werkzeuge

[ - _.\_I
4 mm
Innensechskantschlissel

(mitgeliefert) Kreuzschlitz-Schraubendreher Bohrmaschi

Komponente

Hebesaule *2 Quertrager *2 Mittelschiene des Seitenhalter *2
Quertragers *1

(7] O 9 [10)

so0000 j — U

Nivellierschraube x4  Adapter 1 Bedienfeld *1 Kabeln *1 Motorstange*1  Aufh&nger *1

Gerate

A/

¥

6 Stk. 8 Stk. 8 Stk.
Schrauben Schrauben Schrauben Schrauben Schrauben
M6X12 M6X16 M6X8 M5X18 M3.5X14

(6) 0 o
~

4 Stk. 6 Stk. 1 Stk. 4mm
Schrauben Unterlegscheiben Kabelhalter Klebepad Innensechsk-
M8X6 anschlussel
(vormontiert)




5. Montageanleitung

Tischgestell herausziehen

E Lésen Sie die Schraube F unter dem Rahmen.Legen Sie alle Komponenten und Zubehoér aus, um

sicherzustellen, dass alle Teile komplett vorhanden sind.

Legen Sie den Quertrager flach auf den Boden und schieben Sie das Gestell gleichmaflig von beiden Seiten
heraus.

Schieben Sie die Mittelschiene aus den Quertragerenden heraus.

Tischbeine am Gestell montieren

Richten Sie das Quertragerende an der Hebesaule aus, setzen Sie die M6X12 mm Schraube (A) ein, dann
festziehen.

m Der Vorgang wird auf der anderen Seite wiederholt.
Sechskant
A >< 6 -Steckschlussel

[mmm 4mm

Sicherungsschraub

Sicherungss
chraube

A\ Schrauben nicht zu stark festziehen, sonst kann das Produkt beschadigt werden.



Seitenhalter montieren

Richten Sie die beiden Locher an dem Seitenhalter mit dem Loch vom
Quertragerende aus. Setzen Sie zwei Schrauben M6X8 mm (C) ein,
dann festziehen.

m Bringen Sie die Unterlegscheiben an den Seitenhalter an.

Der Vorgang wird auf der angeren seite wiederholt.

Sechskant
-Steckschlissel

CX8 GX6

Sicherungsschraube
T

A\ Schrauben nicht zu stark festziehen, sonst kann das Produkt beschadigt werden.

FuRe anbringen

ﬂ Befestigen Sie die Nivellierschraube am Fulf3.

m Richten Sie den Ful an der Hebesaule aus, stecken Sie vier Schrauben M6X16 mm (B) in die Lécher unter dem
Fuf3, dann festziehen.

Der Vorgang wird auf der anderen Seite wiederholt.
Sechskant
B >< 8 -§(Zcf<sipmlﬂssel

© [mmj | T

T'/G) Schraube

A\ Schrauben nicht zu stark festziehen, sonst kann das Produkt beschadigt werden.



E Tischgestell zusammenbauen

E Schieben Sie die Mittelschiene wieder in die Quertragerenden ein. Stellen Sie sicher, dass Lécher der Mittelschiene
nach innen gerichtet sind.

E Kleben Sie zunachst das Klebepad (1) auf den Adapter (7), setzen Sie den Aufhanger (11) in die Querstange ein und
stecken Sie den Adapter (7) in den Aufhanger (11).

BZusammengebautes Gestell mit der Tischplatte befestigen

E Legen Sie die Unterseite der Tischplatte auf dem umgekehrt gelegten Gestell, ziehen Sie das Gestell auseinander
Es wird empfohlen, den Abstand 50 mm zwischen beiden Seiten des Gestells und Tischblattkanten
sicherzustellen. Mit Schrauben M5X18 mm (D) befestigen.

m Verwenden Sie die Schrauben M8X6 mm (F), um die Enden der Quertrager an den Mittelschienen befestigen.

D X6 F X4
&) (e | ©) (1D

betragt 1000-1600 mm und ist fiir Tischplatten mit unterschiedlicher Breite geeignet.

; Die Lange des Gestells kann durch Anheben der beiden Seitenhalter verstellt werden. Der Verstellbereich
Schrauben nicht zu stark festziehen, sonst kann das Produkt beschadigt werden.



Montieren Sie die Motorstange

Bitte halten Sie einen Abstand von Setzen Sie die Motorstange mithilfe
mindestens 25 mm zwischen der des Sicherungsrings vollstédndig in
Motorstange und dem Motor ein das Getriebegehause ein




ﬂ Steuerkasten und Bedienfeld befestigen

E Befestigen Sie das Bedienfeld (8) am Tischblatt mit Schrauben M3.5X14mm
(E).

EX2

A\ Schrauben nicht zu stark festziehen, sonst kann das Produkt beschadigt werden.

u Kabel anbringen

E Verbinden Sie die von der Hebesdule 1 gezogene Leitung mit dem Steuerkasten (7) M1.
m Verbinden Sie die vom Bedienfeld (8) ausgehenden Leitungen mit dem HS-Port des Adapter (7).

Netzkabel (9) an den AC-Port des Adapter (7) anschlie3en.

[©
[©

dy




Schreibtisch aufstellen und Netzkabel an das Netzteil anschlieBen

E Drehen Sie den zusammengebauten Tisch mit Hilfe von mindestens einer Person und stellen Sie ihn auf,
wahrend sich der Tisch in der niedrigsten Hohe befindet.

E Netzkabel (9) an 110V-240V-Steckdose anschliefden.

~

ACHTUNG: Fassen Sie das Tischgestell an (nicht die Tischplatte) und drehen Sie
den Tisch aufrecht.
Dieser Schritt sollte von mindestens zwei Personen durchgefiihrt werden.

Nivellierschrauben justieren

Falls erforderlich, justieren Sie die Nivellierschrauben, um den Schreibtisch eben aufzustellen.
Lésen Sie die Schrauben, um den Schreibtisch hdher zu positionieren, ziehen Sie die
Schrauben an, um die Hohe zu reduzieren.

Erneut

E Driicken Sie die Taste "-", bis das Schreibtisch die niedrigste Position erreicht.

Dricken Sie die Taste "-" 5 Sekunden lang, bis ein Signalton ertdnt — das bedeutet, dass
der Schreibtisch erfolgreich zuriickgesetzt wurde.
Der Schreibtisch ist nun einsatzbereit.

Diese  Inbetriebnahme  ist|  Halten Sie die Pfeiltaste nach
unbedingt durchzufiihren, da t driickt. bi ich di
sonst der Arbeitsplatz NICHT| ~ UNt€N gedrucki, bis sich die

richtig funktioniert. Tischplatte leicht nach oben

TECHNISCHE DATEN

Teil der elektrischen Steuerung:
Eingangsspannung: 100-240Vac50/60Hz
Betriebszyklus: 10 % MAX 2 Min EIN 18 min AUS
Teil des Schreibtischgestells:

Maximale dynamische Belastung: 50 kg
Maximale statische Belastung: 60 kg



Bedienungsanleitung

Hahe des Schreibtisches  Einstellung Auf und ab Drei gespeicherten Hohen

(0~ all

Bevor Sie den Tisch an die Stromversorgung anschlieBen, vergewissern Sie
sich, dass
- die Hubsaulen waagerecht und in der niedrigsten Position stehen;
- alle Schrauben festgezogen sind, damit der Schreibtisch keine Gerausche macht
und standsicher steht.

\

1. Gewlinschte Héhe speichern
- Betatigen Sie die Taste "M", es wird ein blinkendes "S-"
angezeigt.
- Drucken Sie die Nummer und stellen sie die gewunschte
Position ein.
2. Erweiterte Sicherheitsfunktion — Ver- und Entriegelung
des Schreibtisches.

- Drucken Sie die Auf-Taste und Ab-Taste gleichzeitig fur 0 0
5 Sekunden, es wird "LOC* angezeigt.

- Alle Einzeltasten werden deaktiviert und der
Schreibtisch gesperrt.

- Durch gleichzeitiges Drucken der Auf- und Ab-Taste w
wird die Tastatur entriegelt und die Sperre

"LOC* aufgehoben.

3. Schreibtisch zuriicksetzen

Falls im Display erscheint ein Fehlercode oder RST,
setzen Sie den Schreibtisch zuriick.

-Das Netzkabel vom Steuerkasten trennen.
-Das Verbindungskabel zwischen der Tastatur und dem

Steuerkasten trennen. 10 bis 1"5 Sekunden
-Warten Sie 30 Minuten ab und schalten Sie alle Kabel gedrdckt halten
wieder an.

- Um ein Reset durchzufiuhren: Dricken Sie die Ab-Taste
und halten Sie sie 10-15 Sekunden lang gedriickt, bis ein Signalton ertdnt.

Wenn im Display HOT anzeiqt wird, ziehen Sie den Stecker und dann
schlieBen Sie ihn wieder ein — lassen Sie den Schreibtisch einige
Minuten abktihlen, bevor Sie Ihre Arbeit fortsetzen.




Die internen Parameter und Installationshéheneinstellungen
Durch langes Driicken der Taste ,M* fir 10 Sekunden gelangen Sie zum Einstellungsmeni. Durch Driicken der M-Taste kénnen

Sie einen anderen Modus auswéahlen.

Wenn Sie die Antikollisionsempfindlichkeit anpassen méchten, andern Sie bitte 2-y, 3-y, 4-y, 5-y.

1-y Mafeinheit
2-y Gyrosensor auf horizontaler Ebene

3-y Aktuelle Anderung beim Aufwartsfahren
4-y Aktuelle Anderung beim Herunterfahren
5-y Gyrosensor auf vertikaler

“60"

7-y Rahmenbetriebsmodus

Driicken Sie oben oder unten driicken, O fir cm, 1 fir Zoll

Driicken Sie oben oder unten driicken, 0 = aus,1 = am empfindlichsten,

8= am unempfindlichsten. Normalerweise = 3.

Driicken Sie nach oben oder unten, 0 = aus, 1 = am empfindlichsten,

8 = am unempfindlichsten. Normalerweise = 6.

Driicken Sie nach oben oder unten, 0 = aus, 1 = am empfindlichsten,

8 = am unempfindlichsten. Normalerweise = 6.

Driicken SieEbene nach oben oder unten, 0 = aus, 1 = am empfindlichsten,
8 = am unempfindlichsten. Normalerweise = 4.

Driicken Sie bis zur gewiunschten Hbhe, z. B. 62, die Anzeigeh&he betragt 62
(addieren Sie die Oberkante).

Driicken Sie nach oben oder unten, 0 = stédndige Beriihrung, 1 = einmalige
Berlhrung

Fehlermeldungen im Display des Bedienfelds

Fehlermeldung  Mggliche Ursache Abhilfe

angezeigt

F "

18 Minuten abwarten oder den

T Uberhitzung des Gerats N .
o Stecker des Schreibtisches fur 15
e Sekunden ziehen und wieder
— Interner Fehler der Steuereinheit Den Schreibtisch entriegeln, die Auf- und
| I ar Ab-Taste gleichzeitig driicken und
N_L (. gedruckt halten, bis die Meldung
"I OC* erlischt
e Schlechte Verbindung Prifen, ob das Bedienfeld und der
/ Steuerkasten richtig angeschlossen sind,
I:J H F| wenn das nicht hilft, das Bedienfeld oder der
ST Steuerkasten austauschen
Keine Anzeigen Keine Verbindung Prifen, ob die Stecker richtig eingesteckt
sind, wenn das nicht hilft, dann das
Bedienfeld oder den Steuerkasten
anschlieRen
E4 Kommunikation mit dem Bedienfeld Verbindungslinie prifen
gestort
E6 Keine Hauptstromversorgung Die Hauptquelle der Stromversorgung
wechseln oder die
Hauptstromanschliisse prifen
E7 Schutzeinrichtung bei aktivierter Spannungsversorgung wieder
Netzstromversorgung ausgelost herstellen
ES K!ppen wahrend der Bewegung des Erneut starten
Tischblattes
A.Uberpriifen Sie die Motorleitung,
den Adapter und die Steuerung,
ziehen Sie den Stecker und stecken
Sie ihn wieder ein
E11-E18 Steuerkasten oder Hebesaule fehlerhaft  B.Entfernen Sie die Ladung auf dem
Schreibtisch
C. Wenn es immer noch nicht
funktioniert, tauschen Sie bitte den
Motor und das Handgerat aus
E42 Speicherfehler Steuerungen wechseln
E43 Stopp-Sensorfehler (Stop) Steuerungen wechseln




Bitte beachten:

Nur giiltig in Deutschland, only valid in Germany, valable uniquement en Allemagne, valido solo in Germania, Obowigzuje tylko
w Niemczech, Plati len v Nemecku, Plati pouze v Némecku, Csak Németorszagban érvényes, Valabil numai in Germania,
Alleen geldig in Duitsland, Velja samo v Nemciji, Gaelder kun i Tyskland, vrijedi samo u Njemackoj

Informationen fiir private Haushalte

Das Elektro- und Elektronikgerategesetz (ElektroG) enthélt eine Vielzahl von Anforderungen an den Umgang mit Elektro- und
Elektronikgeraten. Die wichtigsten sind hier zusammengestellt.

1. Getrennte Erfassung von Altgeraten

Elektro- und Elektronikgeréte, die zu Abfall geworden sind, werden als Altgerate bezeichnet. Besitzer von Altgeraten haben
diese einer vom unsortierten Siedlungsabfall getrennten Erfassung zuzufiihren. Aligerdte gehéren insbesondere nicht in den
Hausmdll, sondern in

spezielle Sammel- und Rickgabesysteme.

2. Batterien und Akkus sowie Lampen

Besitzer von Altgeraten haben Altbatterien und Altakkumulatoren, die nicht vom Altgerat umschlossen sind, sowie Lampen, die
zerstérungsfrei aus dem Altgerat entnommen werden kénnen, im Regelfall vor der Abgabe an einer Erfassungsstelle vom
Altgerat zu trennen. Dies gilt nicht, soweit Altgerate einer Vorbereitung zur Wiederverwendung unter Beteiligung eines ¢ffen-
tlich-rechtlichen Entsorgungstragers zugefihrt werden.

3. Méglichkeiten der Riickgabe von Altgeréten

Besitzer von Altgeraten aus privaten Haushalten kdnnen diese bei den Sammelstellen der &ffentlich-rechtlichen Entsorgung-
strager oder bei den von Herstellern oder Vertreibern im Sinne des ElektroG eingerichteten Rlicknahmestellen unentgeltlich
abgeben.

Ricknahmepflichtig sind Geschéafte mit einer Verkaufsflache von mindestens 400 m? fiir Elektro- und Elektronikgerate sowie
diejenigen Lebensmittelgeschéafte mit einer Gesamtverkaufsflache von mindestens 800 m?, die mehrmals pro Jahr oder
dauerhaft Elektro- und Elektronikgerate anbieten und auf dem Markt bereitstellen. Dies gilt auch bei Vertrieb unter Verwendung
von Fernkommunikationsmitteln, wenn die Lager- und Versandflachen fur Elektro- und Elektronikgerate mindestens 400 m?
betragen oder die gesamten Lager- und Versandflachen mindestens 800 m? betragen. Vertreiber haben die Riicknahme
grundsatzlich durch geeignete Rickgabemdglichkeiten in zumutbarer Entfernung zum jeweiligen Endnutzer zu gewahrleisten.
Die Moglichkeit der unentgeltlichen Riickgabe eines Altgerates besteht bei riicknahmepflichtigen Vertreibern unter anderem
dann, wenn ein neues gleichartiges Gerat, das im Wesentlichen die gleichen Funktionen erfillt, an einen Endnutzer abgegeben
wird. Wenn ein neues Gerét an einen privaten Haushalt ausgeliefert wird, kann das gleichartige Altgerat auch dort zur unent-
geltlichen Abholung Gibergeben werden; dies gilt bei einem Vertrieb unter Verwendung von Fernkommunikationsmitteln fir
Geréate der Kategorien 1, 2 oder 4 gemaR § 2 Abs. 1 ElektroG, namlich ,Warmeulbertrager, ,Bildschirmgerate“ oder
,GrolRgerate” (letztere mit mindestens einer duReren Abmessung tUber 50 Zentimeter). Zu einer entsprechenden Rickgabe-Ab-
sicht werden Endnutzer beim Abschluss eines Kaufvertrages befragt. AulRerdem besteht die Méglichkeit der unentgeltlichen
Ruckgabe bei Sammelstellen der Vertreiber unabhéngig vom Kauf eines neuen Gerétes fur solche Altgerate, die in keiner
auleren Abmessung gréRer als 25 Zentimeter sind, und zwar beschréankt auf drei Altgerate pro Gerateart.

4. Datenschutz-Hinweis

Altgerate enthalten haufig sensible personenbezogene Daten. Dies gilt insbesondere fir Geréate der Informations- und
Telekommunikationstechnik wie Computer und Smartphones. Bitte beachten Sie in lhrem eigenen Interesse, dass fiir die
L&schung der Daten auf den zu entsorgenden Altgeréten jeder Endnutzer selbst verantwortlich ist.

5. Bedeutung des Symbols ,,durchgestrichene Miilltonne*

Das auf Elektro- und Elektronikgeraten regelmanig abgebildete Symbol einer durchgestrichenen Miilltonne weist darauf hin,
dass das jeweilige Gerat am Ende seiner Lebensdauer getrennt vom unsortierten Siedlungsabfall zu erfassen ist.

hi

Hersteller-Informationen gemaf § 18 Abs. 4 ElektroG (neu)



